



▲酷刑演示图：野蛮灌食、绑死人床、毒打、电棍电击、上大褂

## 吉林省女子监狱虐杀法轮功学员的罪恶

【明慧网】吉林省女子监狱是非法关押、迫害本省法轮功女学员的黑窝，其前身是吉林省黑嘴子女子监狱，于二零一二年搬到长春市宽城区兰家镇。自一九九九年七月二十日，江泽民政治流氓集团开始疯狂打压和残酷迫害法轮功（法轮大法）以来，已有多名法轮功女学员直接在那里被迫害致死；还有的被迫害得不能自理，或神志不清，或奄奄一息，获释后不长时间就含冤离世，被间接杀害和虐杀。

长春地区法轮功学员付贵华及女儿于健莉、两个女婿王东吉、孟祥岐等十四人，被非法判刑七~九年。付贵华、于健莉二零二一年五月二十七日被劫持到吉林省女子监狱，付贵华七月二十五日被迫害离世，女儿于健莉在监狱遭虐待。

吉林省辽源市利源小区法轮功学员王庆文，女，因修法轮大法，不“转化”，被非法判三年监外执行迫害。二零二一年的一天晚六点钟，南康分局将时年78岁的王庆文绑架到辽源看守所收监迫害，王庆文后来被非法关押在吉林省女子监狱八监区，被迫害严重后，身体出现病业状态，转到十监区。十月二十六日，长春女子监狱通知家属王庆文已死亡，次日遗体在长春被火化。监狱对外封锁消息，宣称是直肠癌，还有的说是肺癌。

吉林省女子监狱直接或间接虐杀法轮功学员的罪恶如下：

第一，吉林省女子监狱和各地公检法，尤其是各地法院、六一零



相互勾结，对身体不合格的法轮功学员违规接收，就是宁可让其死在监狱里，也不留活路。

其二，对坚定不转化的法轮功学员酷刑折磨和长期非人迫害，直接将其害死（杀害）。

其三，利用各种阴毒的手段，变相杀害和虐杀坚定的法轮功学员，手段有：有的被下毒药；有的被打毒针；有的被野蛮灌食造成内脏器官损伤和衰竭，无法正常饮食等原因而造成死亡；有的被直接灌食致死；有的被酷刑折磨，如：绑死人床、吊铐、上大褂、长期剥夺睡眠、长期关小号、电棍电击、长期毒打、长期坐板（小板凳）、强制洗脑、进行肉体和精神的双重迫害等等，导致伤残和残废，出现各种严重病态，有的死在那里，有的出来后死亡。

第四，对身体出现严重病态和病变的法轮功学员不予保外，或封锁消息，直到法轮功学员死在里面，以达到虐杀和杀人灭口的罪恶目的。据说，近期已有好几名老年女法轮功学员因高压和迫害，在出

狱前后接连死亡。

第五，监狱方面掩盖和推脱杀害和虐杀法轮功学员的手段很多，如：制造假现场；谎称心脏病、心梗、猝死等突发疾病；有的明明死在监狱，却说经过抢救死在医院里；编造各种谎言欺骗家属和亲属，掩盖罪恶和罪责；法轮功学员死后，他们先把法轮功学员整容、化妆，进行掩盖和伪装，使人忽略和不易发现死者死前的惨状，包括内伤、外伤以及骨折、内脏和皮肤损伤等真实状况和实情；法轮功学员被害死之前，或能说话之前，几乎是没有家属能见到死者的，也不能让家人知道任何消息，严密封锁，就是无情杀害和活活虐杀。

第六，狱警和被利用的犯人（打手和杀手），多年来犯下的种种罪恶和累累罪行，一直没有被受害人家属和外界立案追责，没有受到应有的刑罚和惩罚，使他们更加变本加厉、肆无忌惮，去草菅人命，去杀人害命，去为所欲为。

吉林省女子监狱迫害致死法轮功学员有：赵艳霞、孙秀霞、余国庆、丛桂贤、于立新、邓世英、付贵华等。

狱警们迫害法轮功学员的所作所为，触犯了《宪法》、《刑法》、《监狱管理法》等多项法律，犯下了杀人罪、故意伤害罪、徇私枉法罪、滥用职权罪等多项罪名；按照国际法和国际人权公约，他们犯下了群体灭绝罪、酷刑罪和反人类罪。◇

# 中共“610”特务祝家辉的罪恶簿

【明慧网】祝家辉，男，汉族，一九六三年十一月二十四日出生，家住长春市朝阳区重庆街道新华路委131组。祝家辉原长春市朝阳区公安分局刑警队警察，因一度练过法轮功，二零零二年至二零零三年之间被关到长春市朝阳沟劳教所一大队，后来被劳教所最邪恶的狱警高志禄送到长春市洗脑班。经过洗脑班的所谓“转化”后，祝家辉走向反面，受“610”特务组织操控、利用，成为吉林省和长春市“610”迫害法轮功学员的工具。

在二零零三年末到二零二二年十多年中，无论“610”在哪里办洗脑班、搞“转化”迫害，几乎祝家辉都有参与，他还成为当地“610”在编人员，在长春市司法局有正式的编制和职务，曾任长春市朝阳沟劳教所教育科科长。祝家辉与各个劳教所专职迫害法轮功学员的职业打手一样，是具体犯罪场所中的首恶分子之一。可谓良心泯灭，丧尽天良，犯下滔天罪恶。

## 祝家辉的主要犯罪事实

在吉林省及长春市司法局下辖的劳教所和监狱等迫害场所，几乎到处都有祝家辉犯罪的事实。

### 1、在长春市洗脑班的罪恶

祝家辉在洗脑班发挥非常邪恶的作用。二零零四年以后，祝家辉经常出现在长春洗脑班，他做大报告给人洗脑。洗脑班会以工作、家人、劳教、判刑等等相威胁，期间使用暴力和体罚。

特务祝家辉还把洗脑班搬到家庭中。二零一零年十月，长春八十多岁的法轮功学员王永祥，因为去上海世博会参观身上带有真相资料被上海公安劫持迫害。送回长春之后，迫害的压力造成老人心脏病发作，祝家辉竟然把洗脑班办到王永祥的家里，把家庭变成了邪党的办公场所，让一家人无法正常生活。

特务祝家辉和高志禄也把洗脑班办进社区。在部份街道、社区、居委会，祝家辉曾经拿着法轮功学员的名单到处寻找、骚扰迫害，逼



迫法轮功学员放弃修炼。

### 2、在朝阳沟劳教所的罪恶

在朝阳沟劳教所，特别在“攻坚战”期间，要求法轮功学员每周写思想汇报。强制法轮功学员违心地写什么“五书”、“三书”之类的东西。

从洗脑为主变为以暴力“转化”为主。劳教所利用刑事人员侮辱、打骂、监视、看管、欺压、毒打法轮功学员。对法轮功学员进行酷刑迫害。朝阳沟劳教所日常的体罚迫害包括坐板、重体力劳动。剥夺日常生活的各种权利：不让睡觉，不让上厕所，不让买东西，不让见亲属，甚至不让说话。

各种酷刑包括高压电棍、三角带、皮带、镐把、藤条、竹条、八号铁丝、鞋底子、警棍、上绳、大吊。冬天法轮功学员被光着身子泼凉水冷冻、打飞机、灌食、押小号、板斧等。有法轮功学员当场被酷刑迫害致死。

劳教所有行政命令、“转化”指标等等，直接关系到参与迫害人员的福利、奖金、升职、提干、转干等直接利益。

### 3、在黑嘴子劳教所的罪恶

长春黑嘴子女子劳教所对刚被绑架的法轮功学员立即隔离，集中三个犹太围攻“转化”迫害。这个隔离迫害的主意就是祝家辉等帮教提出的。让不“转化”的法轮功学员坐小板凳，天天一动不动的坐着，保持一个姿势；不许不“转化”的法轮功学员和别人说话等等迫害手段，都是祝家辉等犹太提供给劳教所的。

经查证：二零零六年四、五月间，特务祝家辉、张静旭、范淑珍到长春黑嘴子劳教所参与洗脑迫害“转化”法轮功学员；二零零七年九月间，特务祝家辉、张静旭、范淑珍、李淑英到长春黑嘴子劳教所参与洗脑迫害法轮功学员。

二零零八年，特务祝家辉、范淑珍等到长春黑嘴子劳教所迫害法轮功学员。祝家辉参与对法轮功学员陈敬宇、李秀红的迫害。参与对绝食中的法轮功学员王冰的围攻迫害。二零零九年四月，特务祝家辉到长春黑嘴子劳教所迫害法轮功学员雷晓婷。

### 4、在监狱的罪恶

祝家辉也到吉林省迫害法轮功学员的监狱去迫害法轮功学员。其中有吉林监狱、四平石岭监狱。二零零四年五、六月份，祝家辉受到吉林省“610”操控到吉林监狱参与洗脑迫害法轮功学员。

特务祝家辉曾经到石岭监狱参与对法轮功学员梁振兴的迫害。梁振兴是长春“二零五”插播的主要组织者之一，梁振兴被辗转关在吉林监狱、长春铁北监狱、四平石岭监狱、公主岭监狱。在公主岭监狱被迫害致死。

时至今日，特务祝家辉仍在参与迫害。据明慧信息显示：

1、二零二零年开始所谓的“清零”行动。二零二一年三月至今，长春市政法委胁迫宽城区教育局两次在教师进修学校开办洗脑班。祝家辉对劳动基地校付姓法轮功学员非法监禁和洗脑，以丢失公职为要挟，欲欺骗、逼迫其“转化”、表态。

2、二零二二年，公主岭市政法委及其辖下秦家屯镇综合办、网信办（平安网）以及长春“610”专职邪悟转化人员祝家辉等对秦家屯镇法轮功学员许德荣多次骚扰与恐吓。

特务祝家辉多年来一直参与迫害，罪孽深重，等待他的是法律的严惩和天理的惩罚。◇